

## **В Следственном управлении прошло совещание по вопросу обеспечения жильём детей-сирот**



24 ноября в Следственном управлении СК России по Иркутской области состоялось совещание, посвященное одному из приоритетных направлений деятельности органов следствия – обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилищными помещениями.

В совещании приняли участие сотрудники СК, прокуратуры, представители Министерства имущественных отношений, Министерства социального развития, опеки и попечительства Иркутской области, Уполномоченный по правам человека региона и детский омбудсмен.

Иркутская область занимает в России лидирующую позицию по количеству детей-сирот, нуждающихся в получении жилья. В очереди стоит более 11 тысяч граждан указанной категории. Ежегодно им предоставляются квартиры, как в областном центре, так и в соседних городах и районах. Кроме того, с 2020 года в Иркутской области действует мера социальной поддержки граждан, относившихся к категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и достигших возраста 23 лет, осуществляющих трудовую деятельность и имеющих детей, в виде выплаты на приобретение жилого помещения. В настоящее время в

регионе сумма указанной социальной выплаты составляет 2 млн 900 тысяч рублей.

«За это время мы убедились, что данная мера социальной поддержки хорошо себя зарекомендовала, в этом году реализованы 453 социальные выплаты. Ребята приобрели достойное жильё. Наша задача – обеспечить и гарантировать детям-сиротам то, что им положено государством», - подчеркнул заместитель руководителя Следственного управления СК России по Иркутской области Ринат Ямалиев.

Одна из основных задач на следующий год сохранить положительную динамику в сокращении списка детей-сирот, нуждающихся в жилых помещениях. Участники совещания подготовят ряд предложений по данному направлению для дальнейшего внесения изменений в законодательство.

## Изображения



25 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1743763>